

POŽÁRNÍ POPLACHOVÉ SMĚRNICE

Společenství pro dům Osoboditelů 1228/24, 26, 28, 30, Lovosice

Požární poplachové směrnice vymezují povinnosti osob v případě vzniku požáru a sledují provedení rychlého a účinného zákroku v případě požáru, nehody nebo jiného stavu nouze.

POVINNOST OHLÁSIT POŽÁR

Každý, kdo zpozoruje požár, je povinen pokusit se požár uhasit všemi dostupnými prostředky. Pokud požár zlikvidovat nelze, okamžitě ohlásit zjištěný požár (nebo zabezpečit jeho ohlášení)

 **150** nebo  **112**

a sdělit: **kde hoří - co hoří - kdo volá - odkud volá (tel. číslo) - zraněné osoby.**

Místo k ohlášení požáru: **ohlašovna požáru HZS.**

Požární poplach se vyhlašuje voláním „HORÍ“.

POVINNOSTI PO VYHLÁŠENÍ POŽÁRNÍHO POPLACHU

Při požáru je povinností osoby, která zjistila požár zajistit, aby všechny osoby opustily ohrožený prostor, otevřít vjezdová a výjezdová vrata a je-li to možné z hlediska bezpečnosti osob, zajistit odjezd vozidel z místa ohrožení. Povinností osob je zahájit hasební zásah pomocí hasicích přístrojů.

POZOR: K hašení zařízení pod el. proudem se mohou použít pouze hasicí přístroje umístěné v prostorách garáží

Všechny osoby zdržující se v ohrožených prostorech jsou povinny tyto prostory co nejrychleji opustit, zachovat klid a rozvahu a shromáždit se venku před budovou. Po příjezdu hasičů se všichni podřídí pokynům velitele hasičů.

POMOC PŘI ZDOLÁVÁNÍ POŽÁRU

Každý je povinen v souvislosti se zdoláváním požáru provést nutná opatření pro záchranu ohrožených osob, uhasit požár, jestliže je to možné, nebo provést nutná opatření k zamezení jeho šíření. Každý je povinen poskytnout osobní pomoc jednotce požární ochrany na výzvu velitele zásahu.

Osoba, která zjistila požár ohlásí tuto skutečnost bezprostředně předsedkyni Společenství - telefon 608 264 712

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

Tísňové linky:	Hasiči	112, 150
	Lékařská záchranná služba	155
	Policie ČR	158
	Městská policie	156
Pohotovostní a havarijní služby:	Elektrina	840 840 840
	Voda	840 111 118
	Plyn	1239

V Lovosicích, dne 1.3.2014.

Schválil: předsedkyně SVJ

Zpracoval(a): Michalová Květuše, osoba odb. zpús. č. Z 130/97.